

Δημήτρης Π. Ρέππας
Βουλευτής Αρκαδίας

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ	
Λοιπ. Αριθμ. Πρωτοκόλλου	2805
Ημερομηνία κατάθεσης	8-1-07

Αθήνα, 8 Ιανουαρίου 2007

ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς την κα. Υπουργό
Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων

Επανειλημμένα στο παρελθόν έχω καταθέσει Ερωτήσεις στη Βουλή για τα προβλήματα που παρατηρούνται σε ζωτικά για τη λειτουργία του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου θέματα, τα οποία η κυβερνητική απραξία των τελευταίων δυο χρόνων έχει αναδείξει ως μια κρίση διαρκείας. Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί η Απάντηση της ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων (112287/ΠΗ) από την 1η Νοέμβρη του 2005, ύστερα από Ερώτησή μου (3317/11.10.2005) για το πρόβλημα της φοιτητικής μέριμνας, η οποία παρέπεμπε τόσο την ενημέρωση για το πρόβλημα, όσο και τη λύση του στις ελληνικές καλένδες.

Την έλλειψη ενημέρωσης και τη λήψη αποφάσεων ερήμην τους καταγγέλλουν και οι φοιτητές των τμημάτων, ενώ οι διδάσκοντες προχώρησαν πρόσφατα σε αποχές από τα καθήκοντά τους, μετά την άρνηση της Διοικούσας Επιτροπής να ικανοποιήσει αιτήματά τους που συνδέονται με τη δημοκρατική λειτουργία του πανεπιστημίου και τη διαφάνεια στον τρόπο διοίκησής του. Ο Σύλλογος Διδασκόντων του Ιδρύματος στηλιτεύει μεταξύ άλλων και τη διαφαινόμενη υποβάθμιση των σπουδών και των πτυχίων ως λογικό επακόλουθο της ηπάλειπτης διαφάνειας που παρατηρείται σε κρίσιμους τομείς του πανεπιστημιακού έργου.

Δυο χρόνια μετά από την κατάθεση Ερώτησής μου (5680/1.12.2004) στη Βουλή και παρά τις διαβεβαιώσεις της ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων στην Απάντησή της (138103/ΠΗ/22.12.2004) ότι όλα βαίνουν νομίμως, από όσο πληροφορούμαι, δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμη η διαδικασία εκλογής και διορισμού των μελών ΔΕΠ σε όλα τα τμήματα του πανεπιστημίου. Αυτό του προβλήματος προηγείται φυσικά το

στεγαστικό/κτιριολογικό πρόβλημα στις εκάστοτε πόλεις όπου το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου φιλοξενείται. Μολονότι πριν από δυο χρόνια η ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων σε Απάντηση (119810-1Η/11.11.2004) Ερώτησής μου (4438/22.10.2004) αναφερόταν εμφατικά στην εύρυθμη εξέλιξη και ολοκλήρωση των σχετικών διαδικασιών, μόνιμες εγκαταστάσεις δεν υπάρχουν ακόμη για τα περισσότερα τμήματα. Αν συμπληρωθεί και το πρόβλημα των πανεπιστημιακών βιβλιοθηκών που είτε είναι ανύπαρκτες, είτε υπολειπόμενες, η εικόνα της «κρίσης» είναι πλήρης.

Ερωτάται η κα Υπουργός:

Ποια είναι τα συγκεκριμένα μέτρα που προτίθεται να λάβει, ώστε να δοθούν άμεσες και αποτελεσματικές λύσεις στα προβλήματα που καταγράφονται παραπάνω και να βγει κατά αυτόν τον τρόπο το Πανεπιστήμιο από την κλυτή αυτήν οχιά βρισκόμενα τα τελευταία δυο χρόνια;

Ο Ερωτών Βουλευτής



Δημήτρης Π. Ρέμπας